

A törvényeknél egyik közelebbi napon az az eset fordult elő, hogy egy szegény embert bepereltek 16 frírt, s a perköltség fejében 48 frt. állapított meg.

Szegény sem fért az a szegény ember fejébe, hogy lehet ez igazság?

Ekkor eszébe jutott az azzal vizsgáltatott magát, hogy — mégis csak Verhovay Gyulának volt igazsága, midőn azt mondta, hogy egy tyukper két ökor árba kerül.

Nagy a levertség H.-Böszörményben, hogy a törvényték eltorítotték.

Kíváncsi vagyok, hogy hamar kellett ennek következnia a választás után.

Mert hiszen a kormánypart azal is kerteskedett, hogy ha Szabó Mihályt választják, megmarad — a törvényték.

S íme, beszélnék — a tények.

Pancsován nagy az öröm, hogy a törvényhatóság választásánál a kormánypart győzött az omladina ellen.

S mégis a kormánypart közege volt az azon a vidéken, a mely egy lapot lefoglalt, a miért — az omladina ellen írt.

Ezt tessék összegezneti.

A híres budapesti atleták, a kik B.-Füredre „gályogoltak”, ugyancsak derék emberek lehetnek.

Közük egy pár utközben szekeret fogadott, s a szena alá rejté magát, hogy ne lássák.

Lám, a híressé létel még egy kis — szent csalásra is ráveszi az embert.

Visszaemlékezés 1849. aug. 2-ára.

Kovács Gusztávól.

A világtörténelemben — egy pár esemény kivételével — talán nincsen fontosabb esemény, mint a magyar szabadságharc, mikor az emberek törvény előtti jogegyenlősége kimondott s nem voltak többé rabszolgák, hanem csak szabad polgárok, s melynek fenséges intézményei s törvényei legigazabbaknak s hazánk boldogságát legjobban biztosítóknak bizonyultak be.

Ekkor volt az, midőn: Felamadt siriájából a magyar, s mint tengeren a nyugati vihar, megdörögött szabadság szavát! Hogy megrendült belé a félvilág! „Mesebeszéd az! lehetett is az valaha!” így kiáltunk fel mi, kik ifjúságunkból kifolyólag abban, fajdalmi, részt nem vehettünk.

„Nem mese az!” imig válaszolnak azok, kik jelen voltak akkor, midőn a gyermek alig kereszteltetett meg, már ismét minden felszólítás vagy erőszak nélkül, rémitőbb, — a csaták véres keresztelőjébe ment, midőn a világ legnagyobb emberének s szónokának, kit tőlünk fajdalmi, jelenleg bérczek és lapályok választanak el, mézességű ajkairól, mint nemzeti szent imák, elszóltak azon egyszerű s a világtörténelemben előforduló ilyen munkákat számtalanszor felülmúló remek, gyujtó beszédét, melyek a barányt oroszlanak változtatták, melyek elszakították a gyermeket anyja, a férjét neje melől.

Midőn bár drága volt az anya, drágák a gyermekek, a rokonok, de legdrágább még is a hazá volt.

Nem mese az! így kiáltanak fel azok, kik jelen voltak akkor, midőn a csaták erőszavu gyermekeinek bőmbőlése zuggott a légben, midőn minden magyar egy heros, egy félisten volt, midőn a fegyelméleten, de bátor, a csekké, de elszánt s a történelemben is a legszébb nével elnevezett honvéd hadsereg egymásután verte tönkre a tiszterte nagyobb,

de mert zsoldért s nem a szent ügyért harcoló gyáva osztrák hadsereget.

Ne is csodálkozzunk ezen oly nagyon, hiszen a mi honvédek az eg legzsebb ajándó-káért, a szent szabadságért, az önálló független Magyarország eszméjéért küzdöttek. Példátlan egy nemzetnek történetében fel nem található lánczóra a magyar önvédelmi harc a legbőszöbb tetteknek, melyek még egyelőrl a világ bálumlatát érdemelték ki, másfelől azon meggyőződésre juttatnak bennünket, hogy mily óriási erőt fejthet ki egy léteért s szabadságért küzdő nemzet Szolnok Isaszeg Branyicskó olylék, melyet nincs oly erős hatalom, oly nagy vihar, hogy lemoshatná az idők könyvéből, s melyet sziveinkből semmi armáy, sem semmimemű erőszak ki nem törölhet!

Hős volt akkor a nemzet legkisebb fia is! Nem bírt velünk az egyik óriás s mert tudta, hogy az ég velünk van; s pokolhoz, annak is legundokabb szörnyéhez, a minden népek szabadságát lábál tipró s egész világot legbarbarabb nemzetéhez az oroszhoz fordult segítségért. Ne hagy magad te keletit oroszlan! leharapad már a s a s egyik fejét, harapd le a másikat is! — ily szavak zendültek meg a költő ihlett ajakán.

S küzdött is úgy „a keleti párducz az északi sással”, hogy ha a nemes vadat armány-nyal elnem ejük, leharapja annak fejét? Minden nemzetnek, minden városnak van egy vig vagy szomorú eseményét költött oly fontos napja, mely a szokás, vagy legutóbb esetben a nemes erület által mintegy kegyeltes szent ünneppé magasztosul.

Ilyen a mi szeretett városunk az 1849-dik év aug. 2-ka.

Sokszor, igen sokszor mondatott már el e helyen e napok történetét!

De hiszen: minden nap nem könyörgünk-e, nem imádkozunk-e hazánk boldogságáért s jóléteért, s midőn ezt tessük, nemde éppen akkor jutnak eszünkbe azon szomorú események, melyek a fájdalom keseru erzetével töltik el a város minden szultónék szívet. Illó tehát, hogy ezen, épen ily emléket felkeltő eseményt hazafüli szent ihletességgel említsük fel!

Kora reggel érkezett meg a város nyugati, — tehát ezen részére, hol jelenleg vagyunk, a szabadságharcban résztvett tábornok egyik legvitézebb s legerősebbükbe, s ké-sőbb oly szomorú véget ért Nagy Sándor.

9 óra tájban a V.-Pécsen táborozó Görgey azon parancsot küldé Nagy Sándornak, hogy a mintegy 10,000 főből álló s Balmazújváros felől jövő orosz dandárnak álljon ellent.

A mieink 7500-an lehettek. Ugyan mi lett volna ezeknek ezt a 10,000 orosz szolgát örökös hóval fedett országukba vissza verni, mely tönkre verni vna, hogy még csak hirtmondó sem ment volna el közülök a jó áldott magyar földről.

Ebédidején, épen akkor, midőn a tábornok tisztikarával a város egyik vendéglőjében ebédel, jön a hír, hogy az oroszok közelednek! Csakhogy az oroszok nem tíz, hanem 80,000-en voltak! 7500 — 80,000 ellen.

Nem sokára megdörögött az ágyu.

A tábornok tisztikarával együtt a villámot megszegeyítő gyorsasággal termett az ékezzessel elfoglalt s ezáltal zavartan levő táborához.

Pár pillanat múlva elszórtódott a csata! A csaták hatalmas istene bámulva állt meg nézni e küzdelmet.

Minden honvédba őseink világot megrendítő bátorsága szállt. Nagy Sándor, mint egy haragos oroszlan mindög ott járt, hol az acélok hegyén legjobban villogott a halál, hol legjobban kongtak a csaták mérges mehéi, a golyók.

Egy talpalatnyi föld nem engedtetett át küzdelem nélkül!

A Waterloo csatában a francia magát soha meg nem adó gárdája tett ilyet csak az ujkor történetében!

De végre is a 12-szerte nagyobb ellen győzött s honvédek hátrálni kényszerültek.

Ezen hátrálás is oly hősiég ment véghez, minőt csak egy a szabadságot szintén szerző hős nép történetében láthatunk! Iszonyú sors várt ekkor a városra! Rablás, fosztogatás szorult különben is a háborúval együtt járn, hát ha még az ellenség hozzá — orosz!

A halottak, melyeknek száma 647 orosz s 112 magyar volt, két napnál tovább fekdítet metetelentül.

S a silány, minden magyar által szive mélyéből utált Görgey Pécsen hallgat az ágyuk dörgéseit, melyeknek hangjai fülebe hazánk szent ügyének bukását vívék. Görgeynek ily tetteiről zendül meg a költő (Petőfi) lantján az ének, hogy:

„Görgey volt az a silány ember, Ki a hazát eladta csudaurul. Kergesse őt az isten haragja. A siron innen és a siron túl!”

S nektek, kik e suhogó lombok alatt várjátok a feltámadás dicső hajnalát — áldott legyen emlékezetetek öröke!

Elbukott bár a haza, a szentügy, melyért elhagyván tüzhelyeiteket, harcoltatok s melynek igazságát véreitekkel s életekkel pecsételtétek meg, de vigasztalójának szellemétek, hiszen nem a bátorság, nem az erő hiánya, hanem a rut bűnök legundokabbika — mely bűnök még a mindennek megkegyelmező isten sem bocsát meg — a hazaárulás volt ennek oka!

S mi, kik tiszta keblünk nemes sugallatát követve, jelenleg itt e sírhalmok felett állunk, nektek a kegyelet hálaáldóját lerovandó! ki fogunk jönni mindég sirotokhoz! Hiszen bár elmoshatja a durva idő vaszke sirotokat, de az emlékezet, az eszme, melyért harcoltatok, éni fog sziveinkben örökre.

E néma sirok azok, hol úgy az ifju, mint az agg legjobban megtanulja a honszerelemet.

Tetteitek nemcsak a mi sziveinkben, hanem minden magyar emlékezetében örökké éni fognak!

Külföld.

Szentpétervári Brjansk város két harmad része leégett. A várost a tökéletes megsemmisüléstől egy keletkezé zápor menté meg — Két t a n u l ó és két polgár a petervári senátus által felterjesztési perben 10 évi várfegyünkára ítéltetett.

A híres afrikai utazó Long Vey jelenti, hogy Niam tartományában még mindig vannak emberek, legközelebbi ott léte alkalmával is a főnök tiszteletere harmincz fejeztetett le s költetett el.

Ez utazó a négerekkel is heves csatába keveredett, melynek eredménye 820 néger halála volt.

A hercegovinai lázadók a törökök cselél harcra felől Nerupa közelében megrohanták s szétverték. A lázadók vezére Linbratir. A törökök 3 falut felperzelték. — A ragusai határmentén levő minden község csatlakozott a felkeléshez.

Franciaország. Eugenia ex-császárné a párisi törvényszékhez kérvényt nyújtott be, melyben különböző tárgyak visszaadását kéri, melyek férjéé voltak.

Milan szerb fejedelem bécsi és berlini utja nagyban foglalkoztatja jelenleg a diplomatiát.

Ezen ut czéljáról a nézetek két félek. Egyik az, hogy Milán azt akarja a két udvarnál kijelenteni, hogy ő népet már nem bírja tovább feken tartani, hogy részt ne vegyen a hercegovinai felkelésben, mert már is annyira mert országában a törökök elleni gyűlölet,

hogy azon pártnak, mely a török jármot leráznai akarja, győzelmé a legközelebbi választásoknál bizonyos. A másik pedig az, hogy Milán azon követeléseket terjesztendő a nagyhatalmak elé, melyeket kormányja a portával szemben felállítani szándékozik.

(—) Ausztria. A Zupa, Crwoscie Pobori stb. lakosságának főnökei gyűlést tartottak, melyben elhatározták, hogy a honvédelmi intézmény behozatalát elengelni fogják. Csak szinleg akarják elfogadni, s így csak úgy, ha bizonyos kedvezményekben részesíttetnek.

ÚJDONSÁGOK.

* Színházunk ügye a jövő téli idényre eldöntetett, a mennyiben Temesvári Lajos szinigazgatónak adatott ki. Jobb is így, mintha pályázatra bocsátottat volna.

* A honvédekre Kaskovics Iván, a honvédegytel emöke igen szép koszortut tett a tegnapi ünnepegy alkalmából. A honvédek sirlán is több csinos koszoru díszlik, a melyek gyöngéd női kezek által tetettek oda.

* A ref. egyháztanács vasárnapii ülése elofogadtatott a kis templom környékének rendezéséről szóló bizottsági jelentés. Tóth Károly tanítónak 48 frt. tiszteletdíj adatik. Herczeg Jánosé és Keresztes Mária tanítóknak — mely bűnök még a mindennek megkegyelmező isten sem bocsát meg — a hazaárulás volt ennek oka!

* Gyászjelentés. Fájdalmas szívvel tudjuk kedves szeretett leányunk, illetőleg testvérünk Windt Melánia nak egy hetiszerevesedése után, folyó 1875. évi augusztus 1-én, reggeli 9 órakor, életének 10-ik havában történt gyász elhunytát. A korán elhunyt kised földi részei. évi augusztus 3-án, d. u. 5 órakor vargautczai 2253. sz. a. lakásunknál tartandó hely. hitv. rövid szertartás után, a czeleduczai sírkertben fognak örök nyugalomra tetetni. Mely gyász szertartásra rokonainkat, barátainkat és jó ösmerőseinket bánatos szívele meghívjuk. Debreczen, 1875. augusztus 2. Windt Erigyés, nóm Fekter Emilia; gyermekeik: Viktor és Irma nevében is.

* Üzv. Gáspár Ignác né leány nevelő s tanítészeteiben a szokások évi közvizsga f. év július hó 31-iken fényes s nagyszánu közönség jelenlétében tartott meg. A vizsga folytonos érdeklésben tartá a halgatóságot s a kitünő eredmény, mit a tapitványok egy a tanítványokból szabatos és értelmes feleletük, mint a kézimunkák megiepo szépsége által tanusítottak, a jelen volt születek megörvendeztetete, úgy hogy ezek s az iskolai hatóság képviselői teljes meglegedésök kifejezésével távoztak el; arról szerezvén meggyőződést, hogy az intézet derék s fíradhatatlan tulajdosonánál a gondozására bizott növendékek szellemi kiképezése igen jó kezekben van letéve, — valódi hivatással rendelkezik értelmes szelid és jó honleányokat nevelni. Ugyanazért intézetét a közönség pártfogásába szivesen ajánljuk. Több jelen volt szüle.

* Nyilatkozat. „A D. E.” tegnapi számában az aug. 2-ai ünnepegy leírásában a honvédelmielkül által eladottat „A kikkrl már nem akarnak szólni” című költeményről az mondatik, mintha azt én készítettem volna. Az előttem ismeretlenül is tisztelt szerző iránti kötelességemnek tartom, hogy kijelentsem nyíltan, mikép ama költemény nem én írtam. A költemény milyensége felett egyebíránt most már a közönség is ítéltel, mivel az a „Debreczen” tegnapi számában megjelent. Mellesleg legyen mondva, az én igen szép korszerű költeményem tartom. — Tisztelettel, Debreczen, 1875. aug. 3. Kovács Gusztáv.

* A debreczeni kereskedői testület igazgatóságától. Az 1874. VIII. t. cz. a méter-mértékeknek Magyarországon leendő behozatalát és azoknak 1876. év január 1-vel általános mindenkiire kötelező életbeletetését rendelte el. Az idézett törvény szerint tehát az említett naptól fogva csak ezen törvény értelmében készült és hitesített mértekek, súlyok és mérökészülékek leszenek használhatók és az azzal ellenkezők elközbás mellett bírság alá esnek. Minthogy tehát egyesek, de különösen illettel foglalkozók eddig használt mértekeiket, súlykaikat és mérökészülékeiket ugyan-kelesnek kénytelenek felcserélni. Minthogy továbbá az átmenet épen azon időpontra esik, midőn az üzletek saját üzleti ügyekkel leginkább el vannak foglalva, sőt azzal januáriusi országos vásárunk is összeszik, — a testület igazgatói választmánya inditatta érzi magát a testület t. cz. jagait a fontos körülményre figyelemzteni és egyszersmind felhívni, hogy okeszerőség szempontjából az új mértékek, súlyok és mérökészülékek beszerzéséről már most gondoskodjanak, annyiaval is inkább, mert könnyen beállhat az év végével azon eset, hogy hazai gyárosaink és iparosaink vagy nem leszen képesek a szükségesletet kellően kiállítani, vagy pedig a tömeges keresletet az új készülvékek árának túlszázására fogják felhasználni, és így mindkét esetben az üzleti élet jelentékeny hátrányt szenvedne. Hogy pedig az átmenet nehézségei annál könnyeben leküzdhetők legyenek, az igazgatói választmánya azon szempontból inditva ki: hogy a méter-mértékek és súlyoknak törvényes használata már ez időszertint is meg van engedve, igen óajánlatonak és üdvösnök vélné, ha a testület t. cz. tagjai üzleteikben az új mértékek és súlyokat már folyó évi november hó 1-vel általában alkalmazásba vennék. Végre nem mulasztatja el az igazgatói választmánya az új mértékek, súlyok és mérökészülékek beszerzésére nézve különösen figyelemzteni a testület t. cz. tagjait, miszerint a bevásárlásnál nagy ovatosággal kell eljárni és csak az országban hitesített — tehát a hitesítési bélyeggel — azaz a magyar szent korona jelvényével ellátott mértékek, súlyok és mérökészülékek szerzendők be, mert a külföldről söt Ausztriából is szerzett mértékek, súlyok és mérökészülékek nem felelnek meg teljesen a nálunk kívánt keltekeknek és így még utárlhatóság mellett sem lehetnének használhatók a közforgalomban. Kelt Debreczenben a kereskedői testület igazgatói választmányának 1875. június 25-én tartott üléséből. Szepessy Antal, elők. Beszterczey Károly titkár.

* Postaiügy. Van szerencsém a t. közönségnek tudomásul adni, hogy czegleduczta 55-ik sz. a. K. Tóth Sándor ur főküldetésben levélgyujtó szekrény állitottat fel, a honnan a levelek kiszendetni fognak: délelőt 1/2 11 órakor és délutáni 1/2 6 órakor. A nevezett üzlet egyszersmind levélgyujtással is foglalkozandó. Debreczen, 1875. aug. 3. A postai hivatal főnöke: Mayer.

* Burgundiautzáról azon panasz veszték, hogy ott éjelenkint zamarakat legettnek, de a rendőség nem parancsol a hírneves állat tulajdosonának.

* Személyi hír. Közbecsülésben álló derék polgártársunk, Patay István kedves nevelővel együtt tegnap haza érkezett a furdői idényről, s ezután köztünk marad.

* Az olasz lovatársulat — (Circolo Equestro Italiano) csütörtökön kezdi meg előadásait a vásártéri circusban. A társulat kitünően van szervezve; s a legügyesebben tanított lovak vannak ott; így biztos, hogy a közönség élvezetes estéket fog tülneti.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

Felelős szerkesztő s kiadótitkár: SZATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs: TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

1875. évi május hó 1-től kezdve, további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassaféle.				IV. Kassáról Budapest és Bécsféle.			
6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.
Bécs északi v. in.	8:18 este	8:28 regg.		Kassa indul	12:30 o.	1:34 o.	1:23:40 o.
Állam v.	8:28	8:38		Miskolcz	7:49	1:48 délut.	9:31 este
Budapest	7:30 regg.	6:3 este		Szerencs	9:2	4:28	érik.
	1:23:0 o.	1:23:40 o.	3:40 o.	Nyiregyh.	10:54 délut.	7:28 este	3:40 o.
Csegled	10:21 délut.	9:21 este	4:3 regg.	Debreczen	12:55 délut.	10:22 éjjel	3:35 délut.
Szolnok	11:27	10:31 éjjel	6:21	P.-Ladány	2:32	12:30	6:37 este
P.-Ladány	2:18 délut.	2:—	11:44 délut.	Szolnok	4:59	4:45 regg.	12:19 éjjel
Debreczen	4:1	4:40 regg.	2:30 délut.	Csegled érik.	5:53	6:2	1:52
Nyiregyh.	5:50	7:59	3:40 ozt (érik)	Budapest	8:31 este	8:48	
Szerencs	8:18 este	11:36 délut.	4:39 r.	Bécs állam.	6:19 regg.	6:50 este	
Miskolcz érik	9:19 éjjel	1:12 d. n.	6:44	északi v.	6:32	6:42	
Miskolcz indul	4:—	1:58 délut.	8:7 r.				
Kassa érik.	6:9	6:9 este	11:52 délut.				

II. Bécs és Budapestről Arad és Temesvárféle.				V. Temesvári és Aradról Budapest és Bécsféle.			
6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.
Bécs északi v. in.	8:18 este	8:28 regg.		Temesvár indul	10:26 déle.	6:29 délut.	
Állam v.	8:28	8:38		Vinga	11:31	7:58	érik.
Budapest	7:30 regg.	6:3 este		Arad érkezik	12:21 délut.	9:1	3:40 o.
	1:23:0 o.	1:23:40 o.	3:40 o.	Arad indulás	12:39	9:25	6:29 regg.
Csegled	10:21 délut.	9:21 este	4:3 regg.	Caaba	2:18	11:50 éjjel	10:20 déle.
Szolnok	11:27	10:31 éjjel	6:21	Mesó-Tur	3:49	2:30	2:5 délut.
Mesó-Tur	12:23 délut.	12:11	11:48 délut.	Szolnok	4:59	4:59 regg.	5:59
Caaba	2:9	3:3 regg.	4:24 délut.	Csegled érkezik	5:52 este	5:52	7:2 este
Arad érkezik	3:45	5:44	7:42 este	Budapest	8:31	8:48	
Vinga indulás	4:—	6:9		Bécs állam.	6:19 regg.	6:50 este	
Bécs állam.	4:52	7:22		északi v.	6:32	6:42	
Temesvár érkezik	5:49	8:45					

III. Bécs és Budapestről Nagyvárdféle.				VI. Nagyvárdról Budapest és Bécsféle.			
6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.	6. p. napsz.
Bécs északi v. in.	8:18 este	8:28 regg.		N.-Várd indul	1:24 délut.	9:13 este	
Állam v.	8:28	8:38		P.-Ujfal	12:39	délután	10:57 éjjel
Budapest	7:30 regg.	6:3 este		P.-Ladány érik	1:31	11:53	
	1:23:0 o.	1:23:40 o.	3:40 o.	Csegled	5:52	6:2	reggel
Csegled	10:21	9:21		Budapest	8:31	8:48	
B.-Ladány	2:48	délután	2:18 reggel	Bécs állam.	6:19	reggel	6:50 este
P.-Ujfal	3:45	5:52		északi v.	6:32	6:42	
P.-Várd érik.	4:59	5:21					

A vonatok inditási ideje a körbecs állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Caabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon, N.-Várdon, Nyiregyháson, Szerencsén, Szolnokon és Temesvárról, a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

* Minden szerdán és szombaton.

Az üzletigazgatóság.

A DEBRECZENI könyv, kőművomsda s kártyagyári részvénytársulat KÖNYV- KÖ- és MŰNYOMDÁJA. ajánlkozik mindennemű nyomtatványok jutányos áron gyors és pontos elkészítésére. Üzlethelyiség, — hová a megrendelések intézése kéretek, — főpiacz, a reform. nagytéplom mellett.

Mandel Ignác előbb P. MAYER FARKAS borkereskedése piacz-utcsa Nánássy-ház 2137-dik szám alatt, szolgál a legjobb közönsé-

ges uj- és órmelléki-bakar asztali borokkal, budai, sashegyi, egri és vözlauzi vörös borokkal, palack-, itcze és akószámra; — továbbá, kitünő tokaji borok, a legjobb bel- és külföldi csemege-

240. sz. ÁRJEGYZÉKE az „István“ gőzmalom társulat készítményeinek helybeli raktáraiban.

Szám	Költségmentesen engedmény nélkül, készpénz fizetés mellett, kötelezettség nélkül
------	--